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Jövőnk…
Domokos László országgyű-
lési képviselő, gazdaságpoliti-
kus a „Jövőnk” c. konferenci-
án 2007. március 31-én a köz-
szolgáltatások témakörében 
tartott előadást Budapesten – 
tájékoztatta lapunkat titkár-
sága, eljuttatva egyúttal elő-
adásának szövegét, melyet az 
alábbiakban olvashatnak.

Mi a titka annak, hogy Ma-
gyarország 100 legnagyobb vá-
rosa közül Szarvas városa fej-
lődött a legjobban az elmúlt 
évben? Az Üzlettárs Magazin 
által készített elemzés alapján 
Szarvas a 100-as rangsor tava-
lyi 63. helyről a 18-dikra ugrott. 
Mindezt Magyarország leghát-
rányosabb térségéből, Békés 
megyéből. Mi a titka a kirob-
banó fejlődésnek? Hogyan le-
het az, hogy míg az ország tele-
püléseinek többségében romlik 
a helyzet, Szarvas évről-évre 
fejlődik? Szarvas sikerének tit-
ka a Fidesz gazdaságpolitikai 
alapelveinek mikro szintű gya-
korlati alkalmazása. Szarvason 
erős a közszolgáltatás.

Közszolgáltatások tekin-
tetében két alapvető modell lé-
tezik: az egyikben magasak az 
adók és általánosan hozzáfér-
hetőek a közszolgáltatások, a 
másikban pedig alacsony adó-
hoz, kevesebb állami közszol-
gáltatás társul.

Tulajdonképpen mindkét al-
ternatíva értelmezhető, de a kor-
mány a lehető legrosszabb meg-
oldást választotta: a kormány 
ötvözte ezt a két modellt úgy, 
hogy kimazsolázta e két mo-
dell legkedvezőtlenebb elemeit: 
megemelte az adókat, és közben 
csökkenti a közszolgáltatások 
mértékét és minőségét. Amit ma 
a kormány művel, az nem csak 
morálisan elfogadhatatlan, de 
gazdaságpolitikai szempontból 
is alapvetően hibás.

Hazánkban európai viszony-
latban  is kiemelkedően maga-
sak az adók, 

folytatás a 2. oldalon

Magyarország egyik legna-
gyobb és legszínvonalasabb ki-
állításán, a budapesti Utazás 
Kiállításon, amely 2007. már-
cius 29-től április 1-ig, immár 
harmincadik alkalommal ke-
rült megrendezésre, 18 m2-
nyi önálló standon állított ki 

a Körös-szögi Kistérség (Bé-
késszentandrás, Szarvas, Csa-
bacsüd, Örménykút, Kardos, 
Kondoros). A standon képvi-
seltette magát a térség négy tu-
risztikai nagyvállalkozója is 
(Liget Wellness és Konferen-
cia Hotel, Lux Panzió-Halász-
csárda, Aranyszarvas Apart-
manház, Aranyménes Panzió 
és Ciprus Étterem), valamint a 
Körös-szögi Kht. Tourinform 
Iroda és a Szarvasi Gyógyfür-
dő. Bemutattuk a Körös-szö-
gi Kistérségben található tu-
risztikai objektumokat, mint 
a látnivalók, vendéglátóhelyek 
és magánszálláshelyek, vala-
mint a 2007. évben rendezendő 
nagy turisztikai rendezvénye-
ket, mint a Körös Napok, Lovas 
Találkozók, az Aratónap, vagy 
a Szilvanap. A standon vendé-
günk volt többek között Szar-
vas város Idegenforgalmi Bi-
zottsága, Hamza Zoltán, Bé-
késszentandrás polgármestere, 
valamint Domokos László, or-
szággyűlési képviselő.

Utazás 2007 Kiállítás
Összesen csaknem hetven-

ezren tekintették meg 54 or-
szág 930 kiállítójának bemu-
tatkozását, valamint a kapcso-
lódó rendezvényeket – a KA-
RÁT ékszer kiállítást, az I. Ma-
gyar Leader Expot és a Culi-
nary Expo-Gasztro Showt – a 

Hungexpo Budapesti Vásárköz-
pontban. A látogatók több mint 
18 ezer m2-en válogathattak a 
bel- és külföldi újdonságok-
ból. A belföldi díszvendég most 
nem egy adott régió, vagy me-
gye, esetleg város volt, hanem 
a Magyar Turizmus Zrt. kam-
pányévéhez kapcsolódó termé-

szetjárás-lovasturizmus ajánla-
tai, külföldi díszvendégként pe-
dig Csehországot üdvözölhette a 
közönség. 

A Magyar Turizmus Zrt. az 
Utazás Kiállítás ideje alatt, már-
cius 31-én, 9.00 és 13.30 között 
szakmai napot szervezett a cseh 
irodák számára a Hotel Stadion-
ban, ahol 40 cseh utazásszerve-
ző iroda és 25 magyar szolgálta-
tó képviseltette magát. A rendez-
vényen az érdeklődők előadáso-
kat hallgathattak meg a cseh-
magyar turisztikai kapcsolatok-
ról. Ezt követően a workshopon 
lehetőség nyílt a cseh irodák és a 
magyar szolgáltatók közötti üz-
leti kapcsolatok kialakítására és 
ápolására.

Csehország az MT Zrt. 2007-
es marketingtervében kiemelt 
küldőpiacként szerepel, hiszen 
a Magyarországra érkező cseh 
vendégek és az általuk eltöltött 
vendégéjszakák száma évről 
évre dinamikusan nő.

Az Utazás 2007 Kiállítás 
alatt rendezték meg – témába 
vágóban – a cseh utaztatók ta-
vaszi nagyrendezvényét is már-
cius 30. és április 1. között a 
Cseh Utazásszervezők és Uta-
zásközvetítők Szövetsége által.

Hetényi Krisztina 
Tourinform Iroda vezető

Egy jól húzó csapat

A szarvasi gyermekjóléti 
szolgálat munkájáról Tóth Ta-
másné számolt be, aki előzete-
sen tájékoztatott az ide vonat-
kozó demográfi ai adatokról. 
Szarvas 17 ezer 738 lakosa kö-
zül 3338-an tartoznak életko-

ruk alapján a gyermekek kate-
góriájába, ami azt jelenti, hogy 
a 0-18 éves korosztály a város 
lakosságának 19 százalékát te-
szi ki. Tóthné elmondta, a szol-
gálat legfontosabb feladatának 

folytatás a 3. oldalon

Hamarosan újabb települések csatlakozása várható a jelen-
leg négy település társulásával működő Körös-szögi Többcélú 
Társulása Gyermekjóléti Intézményéhez. Éves gyermekjólé-
ti tanácskozásukon Uhljar Zita intézményvezető köszöntötte 
a résztvevőket, aki magasan kvalifi kált, jól húzó csapatként 
jellemezte a szolgálat munkatársait. A tanácskozáson a szak-
ma képviselőin kívül  részt vett Babák Mihály polgármester, 
Kiszely Mihály alpolgármester és dr. Réthy Vilmosné a pol-
gármesteri hivatal osztályvezető-helyettese.


